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ΚΑΙ ΤΩΡΑ?
Ο ΠΑΟΚ ολοκλήρωσε μια ιδιαίτερη και μεταβατική σεζόν καταστροφικά. 
Πιο καταστροφικά δε γινόταν. Και επειδή η γκρίνια πολλαπλασιάζεται 
στον ΠΑΟΚ, φανταστείτε τι γίνεται τις ώρες μετά την ήττα από την ΑΕΚ στην 
Τούμπα. Οι αλλαγές του Λουτσέσκου στο δεύτερο ημίχρονο είναι ίσως 
ενδεικτικές και του τι πρέπει να κάνει ο ΠΑΟΚ στη μεταγραφική αγορά. 
Μπήκαν Βιεϊρίνια, Μπίσεσβαρ, Ελ Καντουρί. Στην εμπειρία εγνωσμένης 
αξίας παικτών πόνταρε ο Λουτσέσκου αλλά δεν του πολυβγήκε.
Για τον εμβληματικό αρχηγό κανείς δεν μπορεί να ξέρει αν θα συνεχίσει 
οι άλλοι δύο σίγουρα θα φύγουν. Και εδώ μπαίνει στο σενάριο ο Μπότο. Ο 
Αθλητικός Διευθυντής του ΠΑΟΚ είχε απόλυτα ενεργό ρόλο στο σχεδιασμό 
της σεζόν που έφυγε και τελικά δεν ήταν επιτυχημένη.
Σε συνεργασία και επαφή με τον Λουτσέσκου και τη διοίκηση θα πρέπει 
να δουν και τι πλάνο θα ακολουθήσουν.
Παίκτες όπως αυτοί που μπήκαν αλλαγή με την ΑΕΚ θα αντικατασταθούν με 
νεαρούς ή με πιο έμπειρους που όμως λογικά θα έχουν και μεγαλύτερο 
κασέ;
Σημαντικό δίλημμα για ένα κλαμπ που από πέρυσι έχει μπει σε ένα δρόμο 
να δίνει ευκαιρίες σε νεαρούς σε ηλικία παίκτες.
Ο ΠΑΟΚ που έχει διαμηνύσει προς κάποιες πλευρές πως μπορεί να 
δώσει συμβόλαιο εκατομμυρίου (ίσως και δύο) αλλά σε παίκτες που 
θα είναι ελεύθεροι. Ζόρικο καλοκαίρι για ΠΑΟΚ και Μπότο.

ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ
Τέτοιο τέλος στη σεζόν δε θα έπρεπε να φανταζόταν ούτε ο πιο φανατικός 
φίλος της ΑΕΚ. Το φανταζόταν ο Αλμέιδα βέβαια (εντάξει χωρίς την αποβολή 
του Ρότα και να παίζεις με δέκα για 90 λεπτά με τις καθυστερήσεις) και 
έγινε πράξη. Για την ΑΕΚ θα γίνει μεγάλη κουβέντα μεταγραφικά μέχρι να 
αρχίσει η επόμενη σεζόν και υπάρχει το προηγούμενο του καλοκαιριού 
του 2022, οπότε και οι επιλογές ήταν κατά κύριο λόγο επιτυχημένες. Έχει 
αναλυθεί πολλάκις πως η περίπτωση Πινέδα θα είναι εκείνη που θα κρίνει 
σε μεγάλο βαθμό τι θα κάνει η Ένωση στο μάρκετ. Από εκεί και πέρα, οι 
πινελιές σε βάση 11άδα δε θα είναι πολλές αλλά το ρόστερ θα γεμίσει 
ακόμα περισσότερο μια και πλέον θα υπάρχουν ευρωπαϊκά παιχνίδια. 
Τα προκριματικά συν το γεγονός πως η ΑΕΚ θα παίξει σίγουρα σε όμιλο, 
στη χειρότερη των περιπτώσεων στο Conference League. Που για ακόμα 
μια φορά η στήλη επισημαίνει πως οι Ελληνικές ομάδες οφείλουν να το 
πάρουν στα σοβαρά και να μην το δουν ως υποβιβασμό. Ένα θέμα για την 
ΑΕΚ είναι η παραμονή του Άμραμπατ. Ο ίδιος άνοιξε τα χαρτιά όσον αφορά 
τη μία πλευρά μετά το θρίαμβο στο Κύπελλο. Είπε δηλαδή αυτό που ήταν 
γνωστό εδώ και καιρό αλλά έπρεπε πρώτα να τελειώσουν οι αγωνιστικές 
υποχρεώσεις.
Η ΑΕΚ θέλει να τον κρατήσει και του το έχει διαμηνύσει. Για ακόμα μια 
χρονιά. Ο Άμραμπατ όμως έχει κάποια προσωπικά θέματα στην Ολλανδία 
και αυτός ήταν και ο λόγος που παραλίγο να φύγει πέρυσι το καλοκαίρι.
Τελικά πείστηκε, έμεινε και έγινε βασικό κομμάτι της θριαμβευτικής σεζόν. 
Για το πόσο κάνει στο αγωνιστικό πλάνο του Αλμέιδα έχει φανεί.
Η ΑΕΚ λοιπόν θέλει να μείνει, το θέμα είναι να δει και ο ίδιος αν μπορεί 
ή πρέπει να γυρίσει στην Ολλανδία. Σε αυτήν την περίπτωση, η Ένωση θα 
πρέπει να γεμίσει ένα σημαντικό κενό εμπειρίας και σωματικής δύναμης 
εκτός από τεχνική κατάρτιση, στη δεξιά πλευρά της μεσαίας γραμμής.
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ΘΕΣΗ-ΚΛΕΙΔΙ 
Όταν ο Ολυμπιακός κληθεί να ασχοληθεί ενεργά με το θέμα της ενίσχυσης 
τότε θα πρέπει να βρει λύση και σε ένα μεγάλο γρίφο. Να βρει επιτέλους τους 
εξτρέμ που θα μπορέσουν να κάνουν τη διαφορά σε μια ομάδα που έχει στόχο 
την κατάκτηση των τίτλων και μια καλή πορεία στην Ευρώπη.
Ο Κανός π.χ. ήταν εξαιρετική επιλογή αν και πλέον δεν είναι εύκολο να μείνει. 
Ο Μπουτούτσι από την άλλη πλευρά είναι μια επιλογή που θα μείνει στη σφαίρα 
του ανεξήγητου. Ίσως όχι τόσο η απόκτησή του όσο η διαχείρισή του και η μη 
χρησιμοποίησή του ουσιαστικά. Γιατί ο Ολυμπιακός έδωσε λεφτά στην Κόνιασπορ 
και δεν παίζει; Απλό και εύλογο ερώτημα.
Ο Γκάρι π.χ. ήταν μια επιλογή που δεν βγήκε σε καμία περίπτωση. Πολλοί 
τραυματισμοί μεγάλο συμβόλαιο για έναν παίκτη που δε βοήθησε καθόλου.
Κι όλα αυτά ανάγκασαν τους προπονητές να πάνε στις περίφημες πλέον επιλογές 
με τα τρία 10άρια, τον Μπίελ μια μεταγραφή των 6 εκατομμυρίων να παίζει στα 
άκρα και να μην προσφέρει και σε μια μέτρια σεζόν.
Το ποιους θα πάρει ο Ολυμπιακός εξτρέμ θα είναι κομβικό για την επόμενη 
χρονιά. Έχει τον Μασούρα στο ρόστερ, λογικά θα μείνει και ο Βρουσάι αλλά δεν 
φτάνουν μόνο αυτοί. Ο Αλέξ Κογιάδο π.χ. που γράφτηκε και πάλι στην Ισπανία 
(είχε ενδιαφερθεί έντονα ο Ολυμπιακός πέρυσι) είναι μια καλή επιλογή.
Μόλις στα 24, έπαιξε δανεικός στην Έλτσε από την Μπαρτσελόνα με την οποία 
έχει συμβόλαιο έως και το 2024.
Η Έλτσε υποβιβάστηκε, η Μπαρτσελόνα τον δίνει αλλά Ισπανοί σε τέτοιες ηλικίες 
δύσκολα φεύγουν από τη χώρα τους. Για να δούμε τι θα κάνει ο Κορδόν.

ΜΟΝΟ ΕΤΣΙ
Παναθηναϊκός και Κουρμπέλης είναι ένα ζήτημα που θα 
κρίνει αρκετά στο τι θα κάνει ο σύλλογος μεταγραφικά. Και 
εξηγούμαστε: Αν ο αρχηγός παραμείνει στο «τριφύλλι», τότε 
πάει τελείωσαν οι αμυντικοί χαφ. Έχουν κλείσει για την επόμενη 
σεζόν.
Ο Παναθηναϊκός θα κάνει focus στην απόκτηση του 8-10αριού που 
θέλει και σε ένα μεγάλο μέρος της η μεσαία γραμμή θα είναι ίδια 
με πέρυσι. Έχει Πέρεθ αν και θα είναι έναν χρόνο μεγαλύτερος, 
έχει π.χ. και Τσέριν όμως που έδειξε ένα απίστευτο upgrade 
προς τα τελευταία ματς της σεζόν. Και δύσκολα μάλιστα ματς.
Από την άλλη πλευρά, αν γίνει η στραβή και ο Κουρμπέλης δε 
συνεχίσει στον Παναθηναϊκό, τότε θα πρέπει η ομάδα να πάρει 
και 6άρι. Και μάλιστα χαφ με τα χαρακτηριστικά του Κουρμπέλη. 
Δηλαδή να μπαίνει μέσα και να κυνηγάει κάθε φάση, να δίνει 
στο σύνολο και aggressiveness. Μαχητικότητα.
Γιατί δε θα αρκεί ένας καλός αμυντικός χαφ που θα περιορίζει 
το παιχνίδι του αντιπάλου. Θα πρέπει ο παίκτης που θα έρθει 
να μπαίνει μέσα και να μασάει σίδερα. Τέτοιον θα θέλει ο 
Παναθηναϊκός.
Η παραμονή ή όχι του Κουρμπέλη λοιπόν θα φέρει και άλλα 
ζητήματα στο πλάνο αν δεν κλείσει προς το θετικό.
Πάντως, όλα δείχνουν πως δε θα τραβήξει και πολύ.  
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Οι ανακατατάξεις θα είναι πολλές φέτος στον Άρη. Μία εξ αυτών και 
ο Δημήτρης Νιαρχάκος, ο οποίος αποχώρησε και θα επιστρέψει στον 
ΠΑΣ Γιάννινα. Έχουν πέσει στο τραπέζι ονόματα για τον επόμενο γε-
νικό αρχηγό. Σε πρώτη φάση δεν ισχύουν οι φήμες για τον Ναζλί-
δη, ενώ είναι πιθανή η επιστροφή του Δεληζήση, αλλά για να κλεί-
σει την καριέρα του ως ποδοσφαιριστής.

Την πιο πετυχημένη σεζόν της σύγχρονης ιστορίας της πραγματοποίησε 
η ΑΕΚ με την κατάκτηση του νταμπλ και πλέον βάζε πλώρη για την επό-
μενη. Η Ένωση έχει τις βάσεις για του χρόνου, αλλά θα γίνουν και αλ-
λαγές. Μεταξύ άλλων θα αποκτηθεί στόπερ, αν και αυτός δεν θα είναι 
ο Νταβίν Λουίζ παρά τα βραζιλιάνικα σενάρια.

Να τελειώνει με το κομμάτι των ανανεώσεων θέλει ο Παναθηναϊ-
κός. Εντός των επόμενων ημερών θα υπογράψει ο Σάρλια το νέο του 
συμβόλαιο και θα γίνει η τελική διαπραγμάτευση με τον Κουρμπέλη. 
Όπως αποκάλυψε το Sportime.gr, οι «πράσινοι» έχουν να διαχειρι-
στούν και την υπόθεση Λοντίγκιν, ο οποίος εξέφρασε τάσεις φυγής.

Πάνω του έχει πάρει ο Αντόνιο Κορδόν το θέμα του προπονητή. Γι’ αυτό 
και ήδη έχουν αρχίσει να ακούγονται διάφορα ονόματα από την ισπα-
νική αγορά. Ο στόχος είναι οι «ερυθρόλευκοι» να κλείσουν γρήγορα 
το συγκεκριμένο θέμα και να προχωρήσουν στη συνέχεια στις δεδο-
μένα πολλές αλλαγές που θα έχει το ρόστερ τους.

Βαρύ είναι το κλίμα στον ΠΑΟΚ μετά τον χαμένο τελικό Κυπέλλου. Οι 
«ασπρόμαυροι» απέτυχαν πλήρως φέτος. Γι’ αυτό και μετά από τον 
αγώνα με την ΑΕΚ, κάποιοι φίλοι του «Δικέφαλου του Βορρά» υπο-
δέχτηκαν την αποστολή και έκαναν παράπονα. Εκεί ο Γιώργος Σαββί-
δης τόνισε ότι θα γίνουν το καλοκαίρι τουλάχιστον 6-7 μεταγραφές 
και άλλες τόσες αποχωρήσεις.
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ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία στη Κύπρο το προσεχές τριήμερο και θα 
την τιμήσουμε δεόντως.
Αδιάφορο ματς αυτό της Νέας Σαλαμίνας με τον Ολυμπι-
ακό και σίγουρα αμφότερες θα αγωνιστούν επιθετικά για 
να προσφέρουν θέαμα.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ-ΣΑΣΟΥΟΛΟ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Να αποχαιρετήσει το κοινό της με νίκη θα επιδιώξει σή-
μερα η Σαμπντόρια κόντρα στη πάντα αξιόλογη Σασουόλο.
Η ιστορική ομάδα δεν κατάφερε να γλυτώσει τον υποβι-
βασμό πληρώνοντας τα λάθη από την αρχή της σεζόν.

ΑΥΣΤΡΙΑ 2 20:15
ΓΚΡΑΤΣΕΡ-ΑΜΣΤΕΤΕΝ 1 -1,0 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Δύο στροφές πριν το τέλος η Γκράτσερ κρατάει τη τύχη 
στα χέρια της και αν πάρει το τρίποντο σήμερα θα κάνει 
ακόμα ένα βήμα για τα σαλόνια.
Ο αντίπαλος ιδανικός με την Αμστέτεν να είναι παντελώς 
αδιάφορη και να παίζει μόνο για το γόητρο.

ΑΥΣΤΡΙΑ 2 20:15
ΒΟΡΒΑΡΤΣ ΣΤΙΟΥΡ-ΦΕΡΣΤ ΒΙΕΝΝΗΣ 1 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Τελικός είναι το ματς για την Βόρβαρτς στη μάχη που δί-
νει για να σώσει την κατηγορία.
Μόνο με νίκη θα έχει ελπίδες παραμονής και πρέπει να 
εκμεταλλευτεί την έδρα της.
Με το μυαλό στις διακοπές και με αρκετές αλλαγές θα 
παραταχθεί η Φερστ.

ΓΑΛΛΙΑ 2 21:45
ΛΑΒΑΛ-ΝΙΜ 1 -1,0 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στο -1 από την γραμμή παραμονής η Λαβάλ είναι υποχρε-
ωμένη να πάρει το σημερινό παιχνίδι.
Περιθώρια δεν υπάρχουν και μόνο αν κερδίσει θα μείνει 
ζωντανή στη μάχη της κατηγορίας.
Παντελώς αδιάφορη η Νιμ έχει υποβιβαστεί εδώ καιρό 
για την Νασιονάλ.

ΓΑΛΛΙΑ 2 21:45
ΝΤΙΖΟΝ-ΠΑΡΙΣΙ 1 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Μεγάλο τρίποντο μέσα στη Νιμ πήρε η Ντιζόν που την έβγα-
λε από την επικίνδυνη ζώνη.
Δύο τελικούς έχει μπροστά της για να καταφέρει να σώ-
σει την παρτίδα.
Χρόνο σε όλους τους παίχτες αναμένεται να δώσει η Παρί.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΑΝ ΠΑΙΞΕΙΣ ΘΑ ΠΙΣΤΕΨΕΙΣ ΟΤΙ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ
 
Η αυλαία πέφτει αυτό το Σαββατοκύριακο στην Bundesliga και 
την Premier League. Στο νήμα κρίνεται ο τίτλος στη Γερμανία. 
Το Σάββατο, στις 16:30, αρχίζουν και τα 9 παιχνίδια της τελευ-
ταίας αγωνιστικής.
Η Ντόρτμουντ εκμεταλλεύτηκε την ήττα της Μπάγερν με 1-3 από 
τη Λειψία και ανέβηκε στην κορυφή της βαθμολογίας. Χρει-
άζεται τη νίκη στο εντός έδρας παιχνίδι με την Μάιντζ για να 
επιστρέψει στην κορυφή του γερμανικού ποδοσφαίρου μετά 
από 11 χρόνια. 
Η Μπάγερν παίζει εκτός έδρας με την Κολωνία και για να κα-
τακτήσει τον τίτλο για 11η σερί χρονιά πρέπει όχι μόνο να πά-
ρει τη νίκη αλλά και να μην κερδίσει η Ντόρτμουντ. 
Στην τελευταία αγωνιστική της Bundesliga γίνεται ακόμα μάχη 
για τα ευρωπαϊκά εισιτήρια και την αποφυγή του υποβιβασμού. 
Αμέτρητες αγορές σε απίθανες αποδόσεις προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα για τους αγώνες του γερμανικού πρωταθλήματος. Απο-
δόσεις τόσο υψηλές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!

ΜΕ ΝΙΚΗ Η ΕΒΕΡΤΟΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΤΗ ΣΩΤΗΡΙΑ
 Την Κυριακή, στις 18:30, γίνεται η τελευταία αγωνιστική στην 
Premier League. Η Μάντσεστερ Σίτι έχει πάρει τον τίτλο και το 
ενδιαφέρον επικεντρώνεται στην ομάδα που θα κατακτήσει την 
7η θέση που οδηγεί στο Conference League και στην αποφυγή 
του υποβιβασμού. Το ευρωπαϊκό εισιτήριο διεκδικούν η Άστον 
Βίλα με 58 βαθμούς, η Τότεναμ με 57 και η Μπρέντφορντ με 56. 
Η Μπρένφορντ υποδέχεται τη Μάντσεστερ Σίτι, η Τότεναμ παί-
ζει εκτός έδρας με την Λιντς και η Άστον Βίλα φιλοξενεί την 
Μπράιτον. 
Στην ουρά έχει υποβιβαστεί η Σαουθάμπτον και κάτω από τη 
γραμμή του υποβιβασμού βρίσκονται η Λέστερ και η Λιντς με 31 
βαθμούς. Κυνηγούν την Έβερτον που έχει 33 βαθμούς και με 
νίκη κόντρα στην Μπόρνμουθ εξασφαλίσει την παραμονή της.  
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις πιο δυνατές αποδόσεις στους 
αγώνες της Premier League. Αρκεί να παίξεις για να πιστέ-
ψεις ότι ζεις τις αθλητικές συγκινήσεις του μήνα με τις καλύ-
τερες αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα.
 
ΝΤΕΡΜΠΙ ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΜΙΛΑΝ ΣΤΗ SERIE A
Συνεχίζονται και τα υπόλοιπα μεγάλα ευρωπαϊκά πρωταθλή-
ματα. Ξεχωρίζει το ντέρμπι της Serie A, Γιουβέντους-Μίλαν, το 
οποίο διεξάγεται την Κυριακή, στις 21:45 και προσφέρεται με 
τις καλύτερες αποδόσεις από ποτέ στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 
To Πάμε Στοίχημα προσφέρει και το PlayBall*, ένα δωρεάν 
παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΟPAP Store App. 
Με το PlayBall προβλέπεις σωστά τα αποτελέσματα των αγώ-
νων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών διοργανώσεων, κερδί-
ζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι για να δεις από κοντά 
την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία και κάθε μήνα 
ένα iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσέ-
να και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκδική-
σεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΣΕ ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
ΚΑΙ ΑΓΓΛΙΑ ΜΕ 
ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 
ΣΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ 1
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SPORTS

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΔΎΣΗΣ ΓΙΑ 
ΤΡΙΤΗ ΦΟΡΑ Ο ΚΩΣΤΑΣ ΖΑΛΤΟΣ 
– ΕΠΙΚΗ ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΝΙΚΟΛΑ 
ΠΟΛΎΧΡΟΝΙΟΎ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ 
NCAA

Πρωταθλητής Δύσης για τρίτη φορά ο Κώστας Ζάλτος, με την καλύτε-
ρη βολή της Ανατολικης και Δυτικης περιφερειας, στα 74,42 μ. Η επί-
δοση του Κώστα Ζάλτου ειναι η 3η καλύτερη επίδοση της καριέρας 
του. Την ίδια ώρα, το χάλκινο μετάλλιο πήρε ο Νικόλας Πολυχρονί-
ου στη Δυτικη περιφερεια, με επιδοση στα 71,34, την 4η καλύτερη σε 
Ανατολη και Δυση.
Ο Νικόλας Πολυχρονίου πήρε την προκριση τον τελικο NCAA με την 3η 
καλύτερη επίδοση της καριέρας του. Την πρόκριση τους στην τελική 
φάση θα διεκδικήσουν ακόμη οι Δάφνη Λαβασά (5.000μ./10.000μ.), 
Σάντι Παπακώστα (ύψος), Αναστασία Ρέτσα (επί κοντώ), Κώστας 
Μπουζάκης (δισκοβολία), Έλλη Δεληγιάννη (800 μ.) που μετέχουν 
στους αγώνες που θα γίνουν στη Φλόριντα για την Ανατολή. Στο Σα-
κραμέντο θα αγωνιστεί ο Δημήτρης Παυλίδης στη δισκοβολία.
Αναγνώστου και Τσουπάκη στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα 10.000 μ.
Στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 10.000 μ. θα γίνει στο Πασέ της Γαλλίας 
το Σάββατο 3 Ιουνίου, η χώρα μας θα από τον Μάριο Αναγνώστου και 
την Ειρήνη Τσουπάκη. 
Ο  Μάριος Αναγνώστου (ΓΣ Αναγέννηση Λαμίας θα επιδιώξει να δώ-
σει συνέχεια στις καλές εμφανίσεις και να πετύχει επίδοση κάτω 
από το ατομικό του 29:15.92, που έχει από πέρυσι στην ίδια διοργά-
νωση.    Στις γυναίκες θα συμμετάσχει η Ειρήνη Τσουπάκη (ΓΣ Αμα-
ρουσίου), που θα έχει την ευκαιρία για έναν δυνατό αγώνα. Η αθλή-
τρια έχει διανύσει την απόσταση σε 34:55.01 από φέτος τον Απρίλιο.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



Για το πιο εντυπωσιακό πρωτάθλημα και το πιο ανταγωνιστικό, έχουν ακουστεί πολλά. 
Αλήθεια είναι τα περισσότερα, αλλά αν πρέπει ο Ολυμπιακός να περάσει από μια τόσο 
μεγάλη και παρατεταμένη κρίση για να έχουμε αμφίρροπο πρωτάθλημα, τότε μάλλον δεν 
θα είναι συχνό αυτό το φαινόμενο. Αυτό πάντως που μπορούμε να πούμε συνολικά για την 
ποδοσφαιρική σεζόν στη χώρα μας, η οποία ολοκληρώθηκε μετά τον τελικό στο Κύπελλο 
Ελλάδας και την κατάκτησή του τροπαίου από την ΑΕΚ, είναι πως διαλύθηκαν πολλές σκιές. 
Όλες οι θεωρίες συνομωσίες έπεσαν στον κάλαθο των αχρήστων και μάλιστα με 
πανηγυρικό τρόπο. Δεν έγιναν όλα καθαρά και ξάστερα εν μία νυκτί. Προς Θεού. Θα ήμαστε 
αφελείς αν πιστεύαμε κάτι τέτοιο. Ωστόσο, δύο σημεία κλειδιά στη φετινή σεζόν δίνουν 
δικαίωμα ελπίδας για πως η βάση του αθλήματος, κρίνεται όντως μέσα στον αγωνιστικό 
χώρο. Και το ποδόσφαιρο κέρδισε και θα κερδίσει από αυτό. 
Είχε βουίξει ο τόπος πως ο Παναθηναϊκός, λόγω κινήτρου –ας πούμε λόγω κινήτρου, 
θα πέρναγε από το Καραϊσκάκη κα θα έπαιρνε το πρωτάθλημα. Φευ. Είχαμε βαρεθεί 
να ακούμε πως ο ΠΑΟΚ θα κέρδιζε, λόγω του έξτρα κινήτρου που έδινε το ευρωπαϊκό 
εισιτήριο να πούμε – ας πούμε γι αυτό, την ΑΕΚ στον τελικό του Κυπέλλου. 
Αγωνιστικά κανένα από τα δύο σενάρια δεν έμοιαζε το επικρατέστερο. Ο Ολυμπιακός 
επειδή είχε αρχίσει να βρίσκει ταυτότητα με τα τρία χαφ και η ΑΕΚ επειδή είχε τη φόρα της 
κατάκτησης του πρωταθλήματος. Τελικά, οι σκιές πήγαν περίπατο. Παρά το γεγονός πως η 
ομάδα του Πειραιά έπαιξε σε άδειο γήπεδο. Παρότι, η «Ένωση» έπαιξε απέναντι στον ΠΑΟΚ 
με παίκτη λιγότερο από το 6ο λεπτό. Σήμερα τα συζητάμε και τα γράφουμε και μοιάζουν 
όλα καλά κι ωραία, αν όμως είχε γραφτεί διαφορετικά η ιστορία των δύο αγώνων, τι θα 
διαβάζαμε και θα ακούγαμε σήμερα;

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr
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